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العمليات التالية خلال شهر  افتتح سلطان شركة لتقديم الخدمات الاستشارية وتمت درجات ( 4لسؤال الأول :)ا

 المطلوب :محرم 

     )المبالغ بالريال السعودي( إجراء قيود اليومية اللازمة. -1

   

 ريال000,06 رصيد أول المدة للنقدية مع العلم بأن  العمليات إلى دفتر الأستاذ العامترحيل  -2

 درجات ( 3)  

ريال نقداً  150.000استثمر سلطان مبلغ  -1

بالإضافة إلى معدات مكتبية قيمتها 

 ريال. 22.000
 

 

وقعت الشركة مع شركة  8/1في تاريخ  -2

الفتح عقد لتقديم خدمات استشارية لها 

ريال لمدة شهرين من  30,000بقيمة 

 .على أن يتم السداد نقدا 1/6تاريخ 

 
اشترت الشركة بالأجل مستلزمات مكتبية  -3

 ريال. 1200قيمتها 
 

 

أكملت الشركة مشروعاً للعميل صالح  -4

فاتورة ريال وارسلت له  7500بقيمة 

 بذلك.
 

 

ريال من حساب  5100سدد سلطان مبلغ  -5

 الشركة قسط سيارته الخاصة.
 

 

ريال كسداد جزئي  3500استلمت الشركة  -6

 ابل العمل الذي قدمته للعميل صالح.مق

 

 
ريال  6000سددت الشركة مقدماً مبلغ  -7

 شهر. 12نقداً مقابل ايجار المبنى لمدة 

 

 

 

 

 البيان دائن مدين
 
150,000 

000,22  

 
 
 
 
172,000 

مذكورين               من  
 ح/ النقدية            
 ح/المعدات           
 
 إلى ح/ رأس المال

   
 
 لا يوجد قيد             

 
1200 

 
 
 

1200 

 
 من ح/ مستلزمات مكتبية    
 
 إلى ح/ الدائنون    

 
7500 

 
 
 

7500 

 
 من ح/ المدينون              
 

     إلى ح/ الإيرادات

 
1005  

 
 
 

5100 

 
مسحوبات–من ح/ جاري المالك    
 
 إلى ح/ النقدية    

 
5003  

 
 
 

5003  

 
               لنقديةمن ح/ ا

 
      ونالمدينإلى ح/ 

 
6000 

 
 
 

6000 

 
 من ح/ مصروف ايجار مقدم 
 
 إلى ح/ النقدية    
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 واستخراج الرصيد النهائي. النقديةحساب الأستاذ لحساب  . عمل2

 ) درجة (                                    

 

 ح/ النقدية                                               

 من ح/ مصروف ايجار مقدم                                           6000        رصيد أول المدة  60,000                              

  من ح/ جاري المالك 5100 رأس المال إلى ح/ 150,000                          

 رصيد مدين 202,400   ح/ المدينون إلى 3500                             

 

                               213,500 213,500 

 

  (درجات  4:) يلسؤال الثانا

 ) نص لكل فقرة ( ة :الصحيح ةجاباختاري الإ

 عدا : فيما ة تعتبر كمستفيد داخلي للمعلومات المحاسبي ةجميع الفئات التالي -1

 المراجع الداخلي  -ج  موظفو الميزانية بالمنشأة -أ

 المدير التنفيذي  -د المساهمون  -ب

 

 

ن أ ريال فيجب على المحاسب 250.000 ةبقيم ةبشراء سيار أةعندما تقوم المنش -2

 فعلا تطبيقا : ة الحقيقية المدفوعةصول بالقيملأا ضمنيسجلها 

 

 مبدأ تحقق الدخل -ج  ةالاستمراري ةفرضي -أ
 

 مبدأ التكلفة -د الاعتراف بالمصروفات  أمبد -ب
 

 

 جديدة حاسب آلي أجهزةبشراء   ةبداع للتقنيمنشأة الإأحمد وهو مالك ومدير قام   -3

حمد من تسجيل أساس الذي يمنع المالك ما الأ، ريال  63.000 ةستخدامه الشخصي بقيملإ

 : لأجهزة ضمن أصول المنشأةا – قيمة –تكلفه 

 

 بالإيراداتالاعتراف  مبدأ -ج الافصاح التام   أمبد -أ

 ...الوحدة المحاسبيةاخرى ... -د التكلفه   مبدأ -ب
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 التزامات :  ةو زياد أصل مثال على زيادة -4 

 قرض نقدا أخذ -ج شراء مبني ودفع قيمته نقدا  -أ
  

 جميع ماسبق  -د ايداعات المالك من ماله الخاص  -ب
 

  : أتطبيقا لمبد المملكة في الريال السعودية بعمل ةعن العمليات المالي يتم التقرير -5

   الإستمرارية أمبد  -ج عتراف بالايرادات  أ الإمبد -أ
 

   ليس شيئا مما ذكر  -د  القياسأ مبد -ب     
 

 25.000لتزامات ريال  في حين بلغت الإ 300.000آت حدى المنشلإة الأصول بلغت قيم -6

 ةكم تبلغ قيم ة،المد ةريال في نهاي 700.000صول  الأوبلغت قيمه  ة،الفتر ةريال في بداب

 .   ةول المدأعن لم تتغير ةحقوق الملكي ةن قيمأذا علمت إ ةالمد ةلتزامات  في نهايلإا

  ريال 425.000-ج ريال  25.000-أ

  إجابة أخرى .................... -د ريال  275.000-ب

 

قيمه ايجار  160.000ريال فاتوره كهرباء،  1500: ةبدفع المبالغ التالية قامت المنشا -7

فيجب على المحاسب تصنيف هذه  مشروبات للعاملين، ريال افطار و 500 سنوي للمحل،

  :الحسابات ضمن

 

منزل ابنه  إلى أتهريال من منش 75.000 ةثاث بقيمبنقل بعض الأة قام مالك المنشا -8

 تسجل على المالك في حساب : الأثاث ةن قيم، فإلإستخدامه

 

 

 

  مصروفات -ج الاصول  -أ
 

 صافي دخل  -د ايرادات  -ب

استثمارات المالك او جاري المالك او  -ج س المال أر -أ
  مسحوبات المالك

  
  الأثاث -د الارباح و الخسائر  -ب
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  درجات ( 4سؤال الثالث :)لا

للسنة المالية المنتهية في  والصيانةللخدمات  مهالبيانات التالية خاصة بشركة الا

 ) درجة لكل فقرة (        31/21/2021

     إجراء قيود التسوية اللازمة:ب: المطلو

ريال 10,000هناك خدمات صيانة قدمتها الشركة لأحد العملاء خلال شهر ديسمبر بمبلغ  .1
 لم تحصل ولم تسجل بالدفاتر.

 من ح/ ايراد صيانة مستحق  10,000                              

 إلى ح/ الإيرادات  10,000                                          

 2021-7-1، وتم تجديده بعقد جديد يبدأ في 2021منتصف عام انتهى عقد الإيجار في  .2
ريال، دفع منها مقدما عند 276,000بتكلفة تبلغ  2023-6-30وينتهي بعد عامين في 

  ريال.103,000تجديد العقد 
 

 للشهر الواحد  11,500=   276,000
 شهر 24     

 
         11500  *6  =69,000 

 
 ايجارمن ح/ مصروف  69,000

  مقدم يجارا مصروفإلى ح/  69,000                                        

 

 ريال مع العلم بأنها السنة الثالثة لإستخدام المعدات.625لإستهلاك الشهري للمعدات ا .3
 

 ريال 7500=  12*  625 
 من ح/ مصروف استهلاك معدات 7500

 إلى ح/ مجمع استهلاك معدات  7500                                        

اللوازم كما بلغت ريال 13,000بلغت اللوازم المكتبية في ميزان المراجعة قبل التسويات  .4
  ريال.8000غير المستخدمة المكتبية 

 

 ريال  5000=  8000 – 13,000اللوازم المكتبية المستخدمة = 

 من ح/ مصروف اللوازم المكتبية 5000

  اللوازم المكتبيةإلى ح/  5000                                        
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 متمنين للجميع كل التوفيق 


